

孜孜不倦地舍己为人

2014年11月8号，主业团监督蔡浩伟主教为32位新执事行执事圣秩，并于讲道中鼓励大家持续祈祷、以谦逊与和蔼的态度服务，孜孜不倦地舍己为人。

2014年11月16日

一开始，蔡浩伟主教于讲道中说：今日这三十二位弟兄受执事圣秩，延续了自1944年以来由圣施礼华首次安排

欧华路和另外两位主业团成员领受执事圣秩。

仪式中，蔡浩伟主教重覆着集祷经的经文，鼓励受礼者持续祈祷，以谦逊与和蔼的态度服务，孜孜不倦地舍己为人。

他引用教宗方济各的话：「舍己为人」，包括把福音送给他人以解内心深处的渴求，因为“我们都是为了福音所述的目标而受造：与基督的友爱，和与众人手足之情。

持续祈祷，并不是偶尔或当我们有需要的时候才去祈祷。我们在工作或休息时，还是可以默祷，只要全心归向上主即可。

最后，蔡浩伟主教借着圣施礼华的话语：「借着对天主与对弟兄们的爱来默默服务，如果你们这样做，其他人也会开始用同样的方式来要求自己，这世界将会像一个巨型篝火般燃烧」。来

邀请众人与新执事们一齐「互相担当彼此的重担」(引用自加拉太书第六章)。

礼成后，执事们与家属和蔡浩伟主教作短暂的见面，他们将会在2015年5月9日领受铎品。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zi-zi-bu-juan-di-she-ji-wei-
ren/](https://opusdei.org/zhs/article/zi-zi-bu-juan-di-she-ji-wei-ren/) (2026年1月31日)